

章子怡诉海外网站六宗罪

美国法院已受理此案

本报综合消息 据香港一媒体报道,章子怡被禁出境案有新进展,继入稟控告《苹果日报》后,其团队已于6月15日以“诽谤”、“具有误导性质的对私隐权之侵害”等“六宗罪”正式起诉位于美国的某中文网站,法院也已受理此案。

章子怡海外网站“六宗罪”

章子怡遭海外某中文网站及香港《苹果日报》转载文章诽谤事件发生后,其团队已正式对《苹果日报》提出诉讼,6月15日,章子怡在美国的代理律师行也已经对此网站就六个违法事项提出控诉。

“六宗罪”包括“诽谤”、“具有误导性质的对私隐权之侵害”、“有意施加悲痛情绪”、“有意干预可预期的经济获益”、“疏忽干预可预期的经济获益”、“违法商业经营行为”。据章子怡美国律师透露,博讯网恶意传播诽谤子怡的文章,并涉嫌恶意牺牲章子怡名誉而为其经营事业获利,这是其团队诉状的一个要点。

美国法院已受理

针对该网站于6月12日发表的“不道歉不赔偿”、“信息来自匿名,信息源受美国宪法第一修正案及相关案例法的保护”等言论,章子怡美国律师表明美国宪法第一修正案及相关案例法,根本不包含该网站所表述的相关含义。据知,诉状寄出后,法院已经受理,若该网站二十天内未进行回应,法院将强行开庭。



早前章子怡被拍到港会见律师

有记者致电章子怡香港代表律师行发言人吕君博律师,他强调:“子怡从不认识亦没有见过爆料中

称的政客,私底下亦没有接触对方!”因为感到被诬陷,所以决定追究到底。

(杰文)

·爱情麻辣烫·

好甜蜜啊!

池贤宇表白成功 与刘仁娜约会会被拍

本报综合消息 韩国演员池贤宇在新剧《仁显王后》庆功派对上向刘仁娜表白爱意后,成功虏获美人心。近日,韩国媒体拍到了两人在首尔公园深夜手牵手约会的照片。

6月17日凌晨,即池贤宇公开表白的第10天,韩国媒体记者在京畿道的公园里拍到了池贤宇和刘仁娜亲密牵手约会的照片。据悉刘仁娜的住所就在公园附近。照片中可以看到两人手牵手亲

密地走在一起,目光对视时流露出的爱慕情感与普通热恋中的情人并无差异。

池贤宇向刘仁娜公开表白后,女方并没有明确地作出回应,外界也因此格外地关注。当两人约会的照片曝光后,池贤宇的粉丝也终于知道了刘仁娜已被池贤宇的表白所打动。

一名《仁显王后》剧组工作人员表示,池贤宇和刘仁娜之所以能走到一起,合作拍摄《仁显王后》的

人》是关键因素。两人在拍摄该剧时,在镜头前相当默契,当时就让不少人猜测是不是真的在交往。此外,池贤宇和刘仁娜平时去的美容院都是同一家,两人的恋情在美容院里早已是公开的秘密。

两人约会的照片曝光后,池贤宇的经纪人表示,需要向池贤宇本人确认后才能回应,而刘仁娜的经纪人也表示,在与刘仁娜的经纪人确认之前,没有什么好说的。

(南安宇)



池贤宇、刘仁娜假戏真做

很遗憾哪!

林依晨陈柏霖 不肯将戏里感情带到戏外

本报综合消息 近日因湖南卫视急速跌出前三名,引起舆论波动。而6月16日晚,湖南卫视金鹰独播剧场独播的台湾偶像剧《我可能不会爱你》终于迎来了久违的第一,该剧以过1的收视率取得省级卫视晚间电视剧收视第一,第一集更以1.29的高收视率创造了湖南卫视3个月以来的电视剧收视纪录。

截止日前,《我可能不会爱你》在新浪微博一周热门话题榜上的热议次数为8万多次,位居第

一,领先《舌尖上的中国》2万多次。开播前一天,何炅、谢娜以及湖南卫视的多位主持人、制作人均在微博上做了个人化的推荐。何炅老师连发“良心帖”——“信我!好看”。

然而,有一些观众吐槽《我可能不会爱你》的剧情过于童话,现实生活中像“李大仁”一般的好男人少之又少,甚至有网友评价“十年修得王小贱(《失恋33天》),百年修得刘易阳(《裸婚时代》),千年修得李大仁”,认为

电视剧给现实生活中的女孩子太多幻想空间。电视剧中程又青和李大仁爱得纠结,爱得艰辛,很多网友希望程又青与李大仁在生活中也可以修成正果。

不过林依晨和陈柏霖并没有“假戏真做”将戏里感情带到戏外。现实生活中,他们只是很好的朋友。

据悉,前段时间,林依晨因为艺人身份与郑家尧分开,近期与胡歌传出绯闻。而陈柏霖表示:自己与林依晨只是哥们。(张漪)



林依晨、陈柏霖不肯假戏真做

赵又廷赞黄渤
是“完美男人”

本报综合消息 上影英皇全程营销的动作喜剧大片《痞子英雄之全面开战》6月19日正式在全国公映,18日该片在上海举行首映发布会,导演蔡岳勋携黄渤、赵又廷、关颖、戴立忍、soler组合、阿ken等一众主演出席。

在北京的活动上赵又廷曾自曝想做黄渤的地下情人,而黄渤则称愿意与高圆圆一起分享赵又廷。不过他却没有赢得美女的芳心,关颖则爆料黄渤让自己身心俱疲,因为黄渤让她不停跑路跑到脚底都磨破了。

“我觉得黄渤就是我心中的完美男人。”赵又廷曾笑称自己如果不做演员,最想做的是黄渤的地下情人,还透露“在剧组时候,晚上如果没有拍戏,常常跟黄渤谈天到天亮。”让在场的观众们都不禁会替黄渤担心来自于高圆圆的醋意,不过黄渤自己对于赵又廷的“表白”倒是很坦然地表示“愿意与高圆圆分享赵又廷。”而赵又廷马上回应表示“我愿意”。(马或)

泳装现平胸 臀部有赘肉

王晶发博调侃港姐



陈华鑫(左起)、卞晓帆、谭晓榆

本报综合消息 无线港姐选美今年以极度残忍的淘汰赛制大搞噱头,16日晚一众佳丽首次穿泳衣见媒体,媒体称众人身材惨不忍睹,小肚腩和臀部赘肉暴现,甚至还出现了陈华鑫、卞晓帆、谭晓榆的“平胸三人组”。

如此不济,难怪大会一直不肯公布佳丽的三围数字。由于本届港姐质量不佳,引发了微博网友的集体吐槽,甚至连导演王晶也于6月18日早发微博出言讽刺。

王晶在微博中先是谈及了自己对于好友关于港姐评价的理解:“前思后想,老友阿勋没有理由话水平高。我猜他是说水,平,糕!水皮(粤语差劲的意思)个水,波平如镜个平,糟糕个糕!哈哈!”另外,王晶还调侃称,“港姐今年实行淘汰制,能全部淘汰吗……”

6月18日,港姐首次穿泳衣亮相的图片在微博上传开,并引发了众多网友的集体吐槽。很多人认为港姐胸平身材差,不少人还有小肚腩、水桶腰、赘肉。

有网友称:“近几年选出来港姐也都是奇奇怪怪的,除了美女什么都有。”甚至有人调侃选手像凤姐,“2012港姐的泳装照片把本届港姐的特点表现得淋漓尽致,可以用3个字来总结:白、平、丑。这位是凤姐漂亮版么?”相比于李嘉欣、赵雅芝等人的黄金时代,港姐的繁盛难再觅其踪。(新娱)